
 

 

 
  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

USE INSTRUCTIONS 
   

 

Θερμάστρα Υγραερίου Εξωτερικού Χώρου/ 

Patio Outdoor Heater 

MODEL NO.: PRPH-81107 

 

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες χρήσης 

πριν την χρήση της συσκευής και φυλάξτε τις για πιθανή 

μελλοντική χρήση. 

 

Please read all instructions carefully before using the product 

and keep it for possible future reference. 
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 
 

1. Για χρήση σε εξωτερικούς χώρους ή σε επαρκώς αεριζόμενους 

χώρους. 

2. Ένας επαρκώς αεριζόμενος χώρος πρέπει να έχει τουλάχιστον 

το 25% της επιφάνειας ανοιχτό.  

3. Η συνολική επιφάνεια είναι το άθροισμα της επιφάνειας των 

τοιχωμάτων. 

4. Αυτή η συσκευή δεν είναι εξοπλισμένη με συσκευή “Ανίχνευσης 

της ατμόσφαιρας”. 

 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η χρήση αυτής της συσκευής σε κλειστούς 

χώρους μπορεί να είναι επικίνδυνη και ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Διαβάστε τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε την 

συσκευή. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αυτή η συσκευή πρέπει να εγκατασταθεί και ο 

κύλινδρος αερίου να αποθηκεύεται σύμφωνα με τους ισχύοντες 

κανονισμούς. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Χρησιμοποιείτε μόνο τον τύπο του κυλίνδρου και 

τον τύπο αερίου που καθορίζεται από τον κατασκευαστή. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην φράζετε τις οπές αερισμού του περιβλήματος 

του κυλίνδρου. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Σε περίπτωση ισχυρού ανέμου πρέπει να δίνεται 

ιδιαίτερη προσοχή στην κλίση τη συσκευής. 
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην μετακινείτε τη συσκευή όταν βρίσκεται σε 

λειτουργία. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Κλείστε τη βαλβίδα στον κύλινδρο αερίου ή στο 

ρυθμιστή πριν μετακινήσετε τη συσκευή. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ο εύκαμπτος σωλήνας πρέπει να αντικαθίσταται 

εντός των προβλεπόμενων χρονικών διαστημάτων. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μη συνδέετε την φιάλη αερίου απευθείας στη 

συσκευή χωρίς ρυθμιστή. 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
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Αριθμός ατόμων που απαιτούνται για τη συναρμολόγηση 

Ένας άνθρωπος 

Χρόνος συναρμολόγησης  

30 λεπτά 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Βρείτε μια μεγάλη και καθαρή περιοχή για να συναρμολογήσετε τη 

συσκευή σας. Ανατρέξτε στη λίστα εξαρτημάτων και στο διάγραμμα 

συναρμολόγησης όταν χρειάζεται. 

Χρησιμοποιήστε προστατευτικά γάντια κατά τη συναρμολόγηση. 

Για να αποφύγετε την απώλεια μικρών εξαρτημάτων και υλικών, 

συναρμολογήστε τη συσκευή σας σε μια σκληρή, επίπεδη επιφάνεια 

που δεν έχει ρωγμές ή ανοίγματα. 

Για να μην καταστρέψετε το δάπεδο ή τη μοκέτα, μην συναρμολογείτε 

ή μετακινείτε τη συσκευή επάνω σε αυτά. 

Ακολουθήστε όλα τα βήματα για να συναρμολογήσετε σωστά τη 

συσκευή σας. 

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα πλαστικά προστατευτικά έχουν αφαιρεθεί πριν 

από τη συναρμολόγηση. 

Μην πιέζετε τα εξαρτήματα μεταξύ τους καθώς αυτό μπορεί να 

οδηγήσει σε δικό σας τραυματισμό ή ζημιά στο προϊόν.  

Σφίξτε πρώτα όλες τις συνδέσεις με το χέρι, στη συνέχεια σφίξτε τις 

πλήρως. 

Προσοχή: Αν και έχει καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια στην 

κατασκευή της συσκευής σας για την αφαίρεση τυχόν αιχμηρών άκρων, 

θα πρέπει να χειρίζεστε όλα τα εξαρτήματα με προσοχή για να 

αποφύγετε τυχαίο τραυματισμό. 

Εργαλεία που θα χρειαστείτε        
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ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Σημαντικές σημειώσεις: 

Δεν παρέχεται φιάλη υγραερίου. Η συσκευή έχει σχεδιαστεί για να 

λειτουργεί με φιάλη μεγέθους Φ 30,5 x 58 εκ. Επιτρέπεται μόνο η χρήση 

φιαλών κάτω των 56 εκ. 

Αυτή η συσκευή λειτουργεί με φιάλη βουτανίου 15 kg ή φιάλη 

προπανίου 13 kg. 

Ο ρυθμιστής αερίου πρέπει να είναι ο σωστός και να ρυθμίζεται 

σύμφωνα με τη συγκεκριμένη κατηγορία αερίου. 

(βλ. Τεχνικά χαρακτηριστικά στη σελίδα 2). 

Ο ρυθμιστής αερίου πρέπει να είναι εγκεκριμένος σύμφωνα με την 

οδηγία EN 16129:2013 με κατάλληλη χωρητικότητα (g/h), πίεση, 

θερμοκρασία λειτουργίας και σύνδεση εισόδου + εξόδου. 

Ο ρυθμιστής που απεικονίζεται στο εγχειρίδιο είναι για το Ηνωμένο 

Βασίλειο, ο ρυθμιστής στη χώρα σας μπορεί να είναι διαφορετικός από 

αυτόν στην εικόνα. 

Ο εύκαμπτος σωλήνας αερίου από καουτσούκ πρέπει να είναι 

εγκεκριμένος σύμφωνα με την οδηγία EN 16436-1:2014 με κατάλληλη 

εσωτερική διάμετρο Ø για να ταιριάζει με τις βάσεις σωλήνων του 

κυκλώματος αερίου και τον ρυθμιστή αερίου, την πίεση και τη 

θερμοκρασία. 

Το μήκος του σωλήνα είναι 0,5 m και δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 0,7 

m. Ο εύκαμπτος σωλήνας πρέπει να είναι εύκολα ορατός σε όλο του το 

μήκος για επιθεώρηση μετά την εγκατάσταση. 

Το μπεκ σε αυτή τη συσκευή δεν αφαιρείται και ο εγχυτήρας 

συναρμολογείται μόνο από τον κατασκευαστή.  
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Κίνδυνος: 

Πρέπει να έχετε τον κατάλληλο ρυθμιστή και την κατάλληλη φιάλη για 

να λειτουργεί η συσκευή με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα. Η 

χρήση λανθασμένου ή ελαττωματικού ρυθμιστή είναι επικίνδυνη και θα 

ακυρώσει οποιαδήποτε εγγύηση. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΦΙΑΛΗΣ 

Πριν από τη σύνδεση, βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν υπολείμματα στην 

κεφαλή της φιάλης, στην κεφαλή της βαλβίδας ρύθμισης ή στην 

κεφαλή των θυρών του καυστήρα. 

Συνδέστε τη γραμμή αερίου στη δεξαμενή περιστρέφοντας το κουμπί 

δεξιόστροφα μέχρι να σταματήσει, βεβαιωθείτε ότι ο σωλήνας δεν 

υπόκειται σε συστροφή. 

Μετά τη σύνδεση της φιάλης, απαιτείται έλεγχος διαρροής. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ ΦΙΑΛΗΣ 

Πριν την αποσύνδεση, βεβαιωθείτε ότι η βαλβίδα του ρεζερβουάρ 

υγραερίου είναι «ΚΛΕΙΣΤΗ». Αποσυνδέστε τη γραμμή αερίου από την 

φιάλη περιστρέφοντας το κουμπί αριστερόστροφα μέχρι να χαλαρώσει. 

Για αποθήκευση και αντικατάσταση της φιάλης, αποσυνδέστε τον 

εύκαμπτο σωλήνα μόνο της φιάλης, ΜΗΝ αποσυνδέετε τον εύκαμπτο 

σωλήνα από τη συσκευή. 

Αλλάξετε τη φιάλη σε χώρο με άφθονο αερισμό, μακριά από 

οποιαδήποτε πηγή ανάφλεξης (κερί, τσιγάρα, άλλες συσκευές που 

παράγουν φλόγα). 
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ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΡΡΟΗΣ 

Ο έλεγχος διαρροής θα πρέπει να πραγματοποιείται σε καλά αεριζόμενο 

χώρο. 

Η συσκευή έχει ελεγχθεί για διαρροές σε όλες τις εργοστασιακές 

συνδέσεις. Για να ελέγξετε τη σύνδεση του εύκαμπτου σωλήνα 

αερίου/ρυθμιστή/φιάλης υγραερίου. 

1. Δημιουργήστε διάλυμα δοκιμής διαρροής αναμειγνύοντας 1 

μέρος υγρού απορρυπαντικού και 3 μέρη νερού. 

2. Ρίξτε με κουτάλι αρκετές σταγόνες (ή χρησιμοποιήστε μπουκάλι 

ψεκασμού) του διαλύματος στη σύνδεση εύκαμπτου σωλήνα 

αερίου/ρυθμιστή και ρυθμιστή/φιάλης υγραερίου. 

3. Επιθεωρήστε τις συνδέσεις και αναζητήστε φυσαλίδες.                       

Εάν δεν εμφανιστούν φυσαλίδες, η σύνδεση είναι ασφαλής.                

Εάν εμφανιστούν φυσαλίδες, υπάρχει διαρροή, χαλαρώστε και 

σφίξτε ξανά αυτή τη σύνδεση. Επαναλάβετε τη δοκιμή. 

4. Εάν ξαναδημιουργηθούν φυσαλίδες, σταματήστε να 

προσπαθείτε και επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο για 

βοήθεια. 

Ο έλεγχος διαρροής θα πρέπει να πραγματοποιείται ετησίως και 

όποτε αφαιρείται ή αντικαθίσταται ο κύλινδρος αερίου. 

 

Σημείωση: Σε περίπτωση διαρροής αερίου, η συσκευή δεν πρέπει να 

χρησιμοποιείται ή εάν είναι ήδη αναμμένη, η παροχή αερίου πρέπει να 

διακοπεί και η συσκευή να ερευνηθεί και να επισκευαστεί πριν 

χρησιμοποιηθεί ξανά. 
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ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΕΥΦΛΕΚΤΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

Αυτή η συσκευή χρησιμοποιείται κυρίως για τη θέρμανση εξωτερικών 

χώρων, καταστρωμάτων, σπα, πισινών και ανοιχτών χώρων εργασίας. 

Ως εύφλεκτα υλικά θεωρούνται το ξύλο, το συμπιεσμένο παρτέρ, οι 

φυτικές ίνες, το πλαστικό ή άλλα υλικά που μπορούν να αναφλεγούν 

και να καούν. 

Βεβαιωθείτε ότι πάντα παρέχεται επαρκής αερισμός καθαρού αέρα. 

Ακολουθήστε τις αποστάσεις που φαίνονται στην παρακάτω εικόνα ανά 

πάσα στιγμή. 

Αυτή η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί σε επίπεδο, σταθερό έδαφος. 

Κρατήστε τη μακριά από χώρους όπου αποθηκεύεται ή χρησιμοποιείται 

βενζίνη ή άλλα εύφλεκτα υγρά ή ατμοί. 
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ΠΩΣ ΑΝΑΒΕΙ 

1. Γυρίστε το κουμπί ελέγχου 

στη θέση "OFF". 

2. Γυρίστε τη βαλβίδα αερίου του κυλίνδρου στην πλήρως ανοιχτή 

θέση. 

3. Πιέστε το κουμπί ελέγχου προς τα κάτω και γυρίστε το 

αριστερόστροφα στη θέση "LOW" για να ανάψει η συσκευή. (θα 

ακούσετε ένα κλίκ) 

4. Εάν ο καυστήρας ανάψει, πιέστε και κρατήστε το κουμπί 

ελέγχου για τουλάχιστον 30 δευτερόλεπτα πριν το αφήσετε. 

5. Εάν ο καυστήρας δεν παραμείνει αναμμένος, επαναλάβετε από 

το βήμα 3 και 4 μετά από 5 λεπτά. 

6. Εάν ο καυστήρας ακόμη δεν ανάβει, τότε: 

α) Πιέστε το κουμπί ελέγχου και γυρίστε το δεξιόστροφα στη 

θέση "LOW". 

β) Κρατήστε πατημένο το κουμπί ελέγχου και τοποθετήστε τον 

αναπτήρα μακριά από την οπή ανάφλεξης για να ανάψετε τον 

καυστήρα. 

γ) Επαναλάβετε το βήμα 4. 

7. Γυρίστε το κουμπί ελέγχου αριστερόστροφα στη θέση " ". Εάν 

θέλετε χαμηλότερη θερμοκρασία πιέστε και γυρίστε το κουμπί 

ελέγχου δεξιόστροφα στη θέση "LOW". 
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Χαρακτηριστικά της Φλόγας 

Η φλόγα στη μονάδα εκπομπής θερμότητας θα πρέπει να ελέγχεται 

οπτικά κάθε φορά που η συσκευή είναι σε λειτουργία. Κανονικά η 

φλόγα του καυστήρα είναι μπλέ, αλλά και η μικρή κίτρινη φλόγα είναι 

αποδεκτή.  

Εάν οι φλόγες εκτείνονται μακριά από την επιφάνεια του πλέγματος, ή 

συσσωρεύεται μαύρη αιθάλη στο πλέγμα η στον ανακλαστήρα, τότε η 

συσκευή θα πρέπει να αμέσως να σβήσει. 

Η συσκευή δεν πρέπει να τεθεί ξανά σε λειτουργία έως ότου γίνει σέρβις 

και η μονάδα επισκευαστεί από εξειδικευμένο τεχνικό. 

 

 

 

 

 

 

 

Οι οδηγίες αυτές πρέπει να 
ακολουθούνται. Μπορεί να προκύψει μη 
ασφαλής κατάσταση εάν δεν εφαρμοστούν 
σωστά. 
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ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Σημείωση: Ο καυστήρας μπορεί να κάνει θόρυβο όταν είναι αρχικά 

ενεργοποιημένος. Για να εξαλείψετε τον υπερβολικό θόρυβο από τον 

καυστήρα, γυρίστε το κουμπί ελέγχου στη θέση "LOW". Στη συνέχεια, 

γυρίστε το κουμπί στο επιθυμητό επίπεδο θερμότητας. 

Όταν ο θερμαντήρας είναι ενεργοποιημένος: 

Η μονάδα εκπομπής θερμότητας θα γίνει έντονα κόκκινη λόγω της 

έντονης θερμότητας. Το χρώμα είναι πιο ορατό τη νύχτα. Στον 

καυστήρα θα εμφανιστούν μπλέ φλόγες Αυτές οι φλόγες δεν πρέπει να 

γίνουν κίτρινες ή να παράγουν πυκνό μαύρο καπνό, υποδηλώνοντας 

παρεμπόδιση της ροής αέρα μέσω των καυστήρων. 

Ελεγχόμενη πίεση λειτουργίας: 

Εάν η φλόγα είναι πολύ μικρή, αυτό συμβαίνει επειδή η πίεση 

τροφοδοσίας δεν είναι αρκετή. Παρακαλούμε ξαναγεμίστε την φιάλη 

αερίου. 

Ανάβω ξανά: 

1. Γυρίστε το κουμπί ελέγχου στη θέση OFF. 

2. Περιμένετε πέντε (5) λεπτά πριν επιχειρήσετε να ανάψετε ξανά 

τη συσκευή. 

3. Επαναλάβετε τα βήματα που ξεκινούν με το βήμα 2 της 

παραπάνω οδηγίας. 
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Οδηγίες τερματισμού λειτουργίας: 

1. Πιέστε προς τα μέσα και γυρίστε το κουμπί ελέγχου δεξιόστροφα 

στη θέση OFF. 

2. Γυρίστε τη βαλβίδα αερίου της φιάλης δεξιόστροφα στη θέση 

OFF όταν ο θερμαντήρας δεν χρησιμοποιείται. 

Σημείωση: Μετά τη χρήση, κάποιος αποχρωματισμός της μονάδας 

εκπομπής θερμότητας είναι φυσιολογικός. 

 

Διαρροή αερίου 

1. Γυρίστε το κουμπί ελέγχου στη θέση OFF. 

2. Γυρίστε τη βαλβίδα της φιάλης υγραερίου στη θέση OFF. 

3. Περιμένετε 5 λεπτά για να διαλυθεί το αέριο. 

4. Εάν η μυρωδιά συνεχίζεται, καλέστε αμέσως τον προμηθευτή 

αερίου. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Προειδοποίηση: Η συσκευή θα είναι ζεστή μετά τη 

χρήση. Προσοχή!! 
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ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Για να απολαύσετε χρόνια εξαιρετικής απόδοσης από την συσκευή σας, 

βεβαιωθείτε ότι εκτελείτε τις ακόλουθες δραστηριότητες συντήρησης 

σε τακτική βάση: 

 Διατηρείτε τις εξωτερικές επιφάνειες καθαρές. 

 Xρησιμοποιήστε ζεστό σαπουνόνερο για τον καθαρισμό. Μην 

χρησιμοποιείτε ποτέ εύφλεκτα ή διαβρωτικά καθαριστικά. 

 Καθώς πλένετε τη συσκευή σας, φροντίστε να διατηρείτε την 

περιοχή γύρω από τον καυστήρα στεγνή. Εάν το χειριστήριο 

αερίου εκτεθεί με οποιονδήποτε τρόπο στο νερό, ΜΗΝ 

προσπαθήσετε να το χρησιμοποιήσετε. Πρέπει να 

αντικατασταθεί. 

 H ροή του αέρα δεν πρέπει να παρεμποδίζεται. Διατηρείτε 

καθαρά τα χειριστήρια, τoy καυστήρα και τις διόδους 

κυκλοφορίας αέρα. Τα σημάδια πιθανής απόφραξης 

περιλαμβάνουν: 

Οσμή αερίου με μετατροπή της της κίτρινης φλόγας. 

Η συσκευή ΔΕΝ φτάνει στην επιθυμητή θερμοκρασία. 

Η συσκευή κάνει θορύβους. 

 Οι αράχνες και τα έντομα φωλιάζουν στον καυστήρα ή στα 

στόμια. Αυτή η επικίνδυνη κατάσταση μπορεί να καταστρέψει τη 

θερμάστρα και να την καταστήσει μη ασφαλή για χρήση. 

Καθαρίστε τις τρύπες του καυστήρα χρησιμοποιώντας 

καθαριστικό σωλήνων βαρέως τύπου. Ο πεπιεσμένος αέρας 

μπορεί να βοηθήσει στην απομάκρυνση μικρών σωματιδίων. 

 Υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς από τις εναποθέσεις του άνθρακα. 

Καθαρίστε το θόλο του θερμαντήρα με ζεστό σαπουνόνερο εάν 

δημιουργηθούν εναποθέσεις άνθρακα.  

 

Ελέγξτε τη σωλήνωση ή τον εύκαμπτο σωλήνα (τουλάχιστον μία φορά 

το μήνα και κάθε φορά που αλλάζετε τον κύλινδρο). Εάν παρουσιάζει 

σημάδια ρωγμής, σχίσιμο ή άλλη φθορά, θα πρέπει να αντικατασταθεί 

με νέο σωλήνα του ίδιου μήκους και ισοδύναμης ποιότητας. 
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Μεταξύ χρήσεων: 

 Γυρίστε το κουμπί ελέγχου στη θέση "OFF".  

 Γυρίστε τη βαλβίδα αερίου του κυλίνδρου στη θέση "OFF". 

 Αποθηκεύστε τη συσκευή σε μια περιοχή προστατευμένη από 

άμεση επαφή με κακές καιρικές συνθήκες (όπως βροχή, 

χιονόνερο, χαλάζι, χιόνι, σκόνη και συντρίμμια). 

 Εάν θέλετε, καλύψτε τη συσκευή για να προστατεύσετε τις 

εξωτερικές επιφάνειες και να διατηρήσετε καθαρούς τις διόδους 

κυκλοφορίας του αέρα. 

 

Σε περιόδους παρατεταμένης αδράνειας ή κατά τη μεταφορά: 

 Γυρίστε το κουμπί ελέγχου στη θέση "OFF" πριν καλύψετε τη 

συσκευή. 

 Αποσυνδέστε και μετακινήστε τον κύλινδρο σε μια ασφαλή, 

καλά αεριζόμενη θέση σε εξωτερικό χώρο. 

ΜΗΝ τον αποθηκεύετε σε σημείο που υπερβαίνει τους 50ο C. 

 Πρέπει να φυλάσσεται μακριά από παιδιά και όχι σε κτίριο, 

γκαράζ ή οποιονδήποτε άλλο κλειστό χώρο. 

 Αποθηκεύστε τη συσκευή σε μια περιοχή προστατευμένη από 

άμεση επαφή με κακές καιρικές συνθήκες (όπως βροχή, 

χιονόνερο, χαλάζι, χιόνι, σκόνη και συντρίμμια). 

 

Σημείωση: Περιμένετε μέχρι να κρυώσει η συσκευή πριν την 

καλύψετε. 
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 

 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 
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Υλικό 

 #
Διαστάσεις Φωτογραφία Ποσότητα

AA M4 x 10 4

BB M5 x 12 10

CC M6 x 10 2

DD M6 x 20 2

EE M4 x 10 4

ΜΕΡΗ & ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

# Περιγραφή Φωτογραφία Ποσότητα

1 Σύστημα Καύσης 1

2 Βάση 1

3 Διαχωριστικό 1

4 Πόρτα 1

5 Αριστερή πλευρά 1

6 Δεξιά πλευρά 1

7 Ροδάκια 1

8 Λαβή 1

9 Διακόπτης ελέγχου 1
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 
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Το προϊόν αυτό είναι κατασκευασμένο σε πλήρη 
συμμόρφωση με τις ισχύουσες οδηγίες της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης που διέπουν ηλεκτρικές συσκευές αυτού του 
τύπου. 

  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Οδηγίες για τη σωστή απόρριψη του προϊόντος 
σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2002/96/ΕΚ 
Εάν κάποια μέρα διαπιστώσετε ότι η συσκευή σας 
χρειάζεται αντικατάσταση ή δεν σας χρησιμεύει πλέον, 
σκεφτείτε την προστασία του περιβάλλοντος: 

 
1) Μην πετάξετε την συσκευή σας μαζί με τα υπόλοιπα 

αστικά απόβλητα (αυτή είναι και η σημασία του 
αναγραφόμενου συμβόλου ανακύκλωσης). 

2) Απευθυνθείτε στην Δημοτική Αρχή σας για να σας 
υποδείξει τα σημεία διάθεσης της συσκευής σας για 

ανακύκλωση. 
3) Διαθέτοντας την άχρηστη πλέον συσκευή σας στα 

σωστά σημεία ανακύκλωσης βοηθάτε στην προστασία 
του περιβάλλοντος καθώς και στην εκμετάλλευση εκ 
νέου των υλικών της συσκευής σας. 

4) Οι ηλεκτρικές συσκευές λόγω των υλικών κατασκευής 

τους εάν δεν διατεθούν σωστά μπορεί να έχουν 
άσχημες επιπτώσεις στο περιβάλλον και κατ’ επέκταση 
στην υγεία μας. 

 
 
 

Με την εγγύηση της:  
BUY WAY Α.Ε. 
Λεωφόρος Τυρταίου,  
31ο χλμ. Αθηνών-Λαμίας, 
19014 Αφίδνες, Ελλάδα  
Τηλ.: +30 210-2464214 

www.buyway.gr 

http://www.buyway.gr/
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This product is in strict conformity with all the valid 
directives of European Union applying on this type of 

electrical appliances. 
 
 

Instructions for the correct disposal of the unit 

according to European directive 2002/96/EU 

Should you find one day that your appliance needs to be 
replaced or if it is of no further use to you, think of the 
protection of the environment: 
1) Do not dispose your appliance along with the rest of the 

public waste (this is also the meaning of the shown 
recycling sign). 

2) Contact your Public Authorities and they will instruct 
you of the recycling centers to which your appliances 
must be disposed. 

3) Correct disposal of your appliance helps the protection 
of the environment as well as the recycling of the 
appliance components. 

4) The electrical appliances due to their construction 
materials, if not correctly disposed, may lead to 

environmental and furthermore health hazards. 
 
 
 
 
 
 
 
 
With the warranty of:  

BUY WAY S.A. 
Tyrtaiou Avenue,  
31rst km Athinon-Lamias,  
19014 Afidnes, Greece 
Tel.: +30 210-2464214 
www.buyway.gr 

 

http://www.buyway.gr/

